

Масленица

Автор: site
13.03.2021 17:35 -

Масленица к нам пришла,
Радость людям принесла,
Ну а мы придем с блинами,
Встретить праздник вместе с вами!

12 марта в нашем детском саду прошло праздничное развлечение «Гуляй масленица!» Это развлечение проводится ежегодно, и стало уже традиционным и любимым для детей. Вот и в этом году дети стали участниками проводов Масленицы. Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хоровод, играли в русские народные игры «Перенеси блины», «Перетягивание каната», «Золотые ворота», пели и плясали. Весь праздник ребят развлекал развеселый скоморох вместе с девицами-красавицами и хозяйшкой. Благодаря **Масленичной** недели ребята познакомились с традициями русского народа и зарядились отличным настроением. Веселую атмосферу празднику придавала музыка, от которой ноги сами пускались в пляс. Ребята получили массу удовольствия, бурю эмоций и отличное настроение.

